



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Двадцять дев'ята сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

07 вересня 2023 року

сmt Слобожанське

№ 2858-29/VIII

Про передачу функції замовника на виконання проєктних робіт та капітального ремонту об'єкту «Капітальний ремонт системи опалення Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради, за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18» у новій редакції

В зв'язку з уточненням назви об'єкту та з метою ефективного його управління, належного утримання і ефективної експлуатації, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рекомендаціями постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, Слобожанська селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Партизанському ліцею Слобожанської селищної ради передати функції замовника на виконання проєктних робіт та капітального ремонту об'єкту «Капітальний ремонт системи опалення Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради, за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18» відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради.

2. Змінити назву об'єкту з «Капітальний ремонт системи опалення Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради, за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18» на «Реконструкція мереж тепlopостачання Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18»

3. Фінансовому відділу Слобожанської селищної ради передбачити бюджетні призначення для виконання проєктних робіт та робіт з реконструкції об'єкту «Реконструкція мереж тепlopостачання Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Шкільна, 18».

4. Координацію роботи по виконанню даного рішення покласти на відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно:

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА